

విశాఖ సమీక్ష

NEELAM & SON'S
Ayurvedic & Homoeo

Dondaparthi, Akkayyapalem Main Road,
Opp. R.K. Vegetable Bazar,
Visakhapatnam-530 018
Email: neelamsons1930@gmail.com

THE ART OF LIVING

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సం-ంక: 109 విశాఖపట్నం, 04 ఫిబ్రవరి 2024 ఆదివారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వల : చూ.2.00

అక్రమ ఆరెస్టులను ఖండించిన జిజీవే మాజీ ఎమ్మెల్యే పివియన్ మాధవ్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): జనవారం ఉదయం 11:00 గంటలకు జరిపిన ఎదురుగా ఉన్న గాంధీ విగ్రహం వద్ద విశాఖ రైల్వే జోన్ ఏర్పాటుకు కేంద్రం నిర్ణయం ఉన్నా కావలసిన స్థలాన్ని అప్పగించని ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై నిరసన వ్యక్తం చేసిన ఏపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దిగ్గజాటి పురందేశ్వరి ఆరోగ్య మేరకు బీజేపీ విశాఖపట్నం అధ్యక్షురాలే దర్శా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాజ్యసభ సభ్యులు జీవీయల్ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ

విశాఖ రైల్వే జోన్ కు కేంద్రం నిర్ణయం ఉన్నా, అలాగే ఏపీ రాష్ట్ర బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పివియన్ మాధవ్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రైల్వే మంత్రి అక్రమ రైల్వే పార్లమెంట్ విభాగంలో రైల్వే జోన్ అలవాట్లను కారణం ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమి కేటాయింపులకు పాదజమే అని స్పష్టం చేశారన్నారు. కనుక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నకు వ్యతిరేకంగా ఏపీ బీజేపీ పీసీ దిగ్గజాటి పురందేశ్వరి సహజ మేరకు శాంతియుతంగా దర్శా చేస్తుంటే బీజేపీ కార్యక్రమాలను అక్రమ ఆరెస్టులు చేయడం విద్వేషంగా ఉండవచ్చు. ఏపీ బీజేపీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని మాధవ్ అన్నారు. ఇలాంటి ఉదత చర్యలకు భాషా బెదిరేది లేదని సురేంద్ర మోహన్ పేర్కొన్నారు. ఈ

ఎమ్మార్డీ రిమోనయ్ హింతుకుడ్డి గుర్తించాం: విశాఖ సీపీ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్రంలో సంఘటనల రేపిన్ ఎమ్మార్డీ రమణయ్య హత్య కేసును చేదించినట్లు కమిషనర్ రవిశంకర్ ప్రకటించారు. శనివారం మద్యాహ్నం సైనికుల్ నిర్వహించిన ఆయన హత్య చేసిన నిందితుడిని గుర్తించినట్లు... ఆతని కోసం ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎమ్మార్డీ రమణయ్య హత్య చేసిన వ్యక్తిని గుర్తించాం. నిందితుడు ఏమానం ఎక్స్ వెళ్ళాడు. టికెట్ బుక్ చేసిన ఆదారాలు కూడా ఉన్నాయి. నిందితుడిని పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేశాం. పది టిమ్ములు రంగంలోకి దిగాయి. నిందితుడిపై గతంలో ఏమైనా కేసులు ఉన్నాయా? అనేది పరిశీలిస్తున్నాం.

రాత్రి పది గంటల సమయంలో హత్య జరిగింది. స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో పోలీసులు అక్కడికి వెళ్ళారు. హత్యకు ఆర్థిక లావాదేవీలు కారణమని భావిస్తున్నాం. రియల్ ఎస్టేట్, భూవివాదాలే హత్యకు కారణమై ఉండవచ్చు. హత్యకు ప్రత్యేక సాకులు కూడా ఉన్నాయి. తనలో మాట్లాడడానికి వచ్చిన వారికి తహసీల్దార్ సెంచార్ చెప్పడానికి వెళ్ళాం.. అదే అదమంగా నిందితుడు హత్య చేశాడు అని నీవీ మిడియాకు కేసు వివరాలను నివేదించారు. విశాఖ రూరల్ (వినగిరి) తహసీల్దార్ నవనల రమణయ్య రెండు రోజుల కిందటి దాకా విడుదల నిర్వహించారు. కుక్రూం రాత్రి సమయంలో

ఈనెల 5 నుంచి ఆసెంబ్లీ సమావేశాలు



ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆసెంబ్లీ సమావేశాలు ఫిబ్రవరి ఐదోనాటి నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇప్పటికే ఆసెంబ్లీ సమావేశాలకు సంబంధించి గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ నోటిఫికేషన్ రిలీజ్ చేశారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందు జరుగుతున్న ఆసెంబ్లీ సమావేశాలు కావడంతో పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ కాకుండా ఓట్ ఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్ ను

ఫిబ్రవరి 6న ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్!

మాత్రమే సభలో ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే అధికార బీజేపీ, ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం పార్టీలు సర్వ ఆప్టాంతో నిర్ణయంపెట్టుకున్నారు. ఐదోనాటి తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు ఉభయసభలనుద్దేశించి గవర్నర్ నజీర్ ప్రసంగం ఉంటుంది. గవర్నర్ ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత బిజినెస్ అగ్జెండో కమిటీ సమావేశం జరగనుంది. సమావేశాలు ఎన్ని రోజులు జరపాలనే దానిపై బిఎన్ఎల్ నిర్ణయం తీసుకోనున్నారు. సభలో చర్చించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ గూడా ఈ బీజేపీ నిర్ణయిస్తారు. అయితే ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర వదులుగా ఉండటంతో సమావేశాలు మూడు రోజులు మాత్రమే జరపాలని ప్రాధమికంగా నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. ఓట్ ఆన్ ఆకౌంట్ బడ్జెట్ పై చర్చ కూడా ఆవసరం లేదని, ఈనేపథ్యంలోనే ఓట్ రోజు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం, అదే రోజు ఆమోదించడం చేసి ఆలోచనలో పైని జగన్ సర్కార్ ప్రభుత్వం ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. మొదటి రోజు గవర్నర్ ప్రసంగం ఉండనున్నట్లు సమాచారం. ఫిబ్రవరి ఆరోపణ తేదీ గవర్నర్ ప్రసంగానికి

గా ఐదేళ్ల పాలన చూడండి, చంద్రబాబు పాలన చూడండి : సీఎం

వెంచులులో నిర్ణయ సభలో సీఎం జగన్ ప్రసంగం... తన పాలన చూసి వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటు వేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మీ బిడ్డ జగన్ హయాంలో జరుగుతున్న ఈ 57 నెలల పాలనకు, గతంలో చంద్రబాబు పాలనకు తేడా చూడాలని అన్నారు. ఎవరి పాలనలో ప్రజల భారాల్లోకి ఎక్కువ భజ్జు పడిందో సైనిక కార్యక్రమం ఇంటింటికి తిరిగి అదగాలని సూచించారు.



“కప్పం నుంచి ఇచ్చావురం వరకు... మీ ఇష్టం వచ్చిన ఏ గ్రామం అయినా తీసుకోండి. ఏ పట్టణం అయినా తీసుకోండి. గతంలో లేని విధంగా

జోన్ 2 లో ఇండోర్ స్టేడియం నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయండి



ఆరిలోప, (విశాఖ సమాచారం): గానూ ప్రతి జోన్ లో స్టేడియం లను విశాఖ నగర ప్రజలకు శ్రీధా ప్రాంగణం జీవించిన అభివృద్ధి పరుస్తుందని అను అందుబాటులో తీసుకొచ్చేందుకు జీవించిన కమిషనర్ సిఎం సాయికాంత్

వర్గ తెలిపారు. శనివారం ఆయన జోన్ 2 ఆరిలోప వద్ద హెల్త్ నెట్ సమీపంలో ఖాళీ స్థలాన్ని జీవించిన అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ పరిశీలనలో కమిషనర్ ముందుగా జోన్ 2, వార్డు 13 లో గల ఆరిలోప వద్ద హెల్త్ నెట్ సమీపంలో ఇండోర్ స్టేడియంను నిర్మించి ప్రజలకు అందుబాటు లోనికి తీసుకువచ్చేందుకు 2.8 ఎకరాల ఖాళీ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రజల శ్రీధా సౌలభ్యం కొరకు ఇండోర్ స్టేడియంను ఆత్మాధునికంగా నిర్మించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ శాంపన్ రాజును ఆదేశించారు. ఈ ప్రతిపాదన స్థలంలో ఉన్న చెట్లను

వియూ అభివృద్ధి చేసిన విధానం ఆదర్శనీయం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం గత నాలుగునెలల సందర్భాలుగా ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి అభివృద్ధి చేసిన విధానం అభిలషణమయమని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి చైర్మన్ ఆచార్య కె.హేమచంద్రా రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన వియూను సందర్శించి అధికారులతో సౌలభ్యం మండలి సమావేశం ముగించి తేదీ ఆయాగారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య కె.హేమచంద్రా రెడ్డి మాట్లాడుతూ వియూ సాధించిన అభివృద్ధి స్పష్టంగా దర్శన మిల్లించింది, ఇది ఇతర విశ్వవిద్యాలయాలకు మార్గదర్శకంగా నిలుస్తుందన్నారు. నాక్ పర్యటన సందర్భంగా 3.74 స్కార్ సాధించడం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి అత్యంత ఆనందాన్ని కలిగిందని అన్నారు. అన్యాయం కేసులు విలువచేసి వియూ భూములను స్వాధీనం చేసుకోవడం అసాధారణ విషయమని, దీనికి తాను వియూ పీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్నానన్నారు. ఇది వియూ పట్ల ఆయనకు ఉన్న నిబద్ధతకు అద్దంపడుతుందన్నారు. ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి విజనెస్ నిర్వహించే సమయంలో ఇతర అధికారులు పనిచేయాలని సూచించారు. రెండవ పర్యాయం పీసీగా నియమితులు కావడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేసి ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డిని అభినందించి, భుజాకాంతులు తెలిపారు. వియూ పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ



వియూలో విద్యార్థులకు ఉపయుక్తంగా మైదానాలను అభివృద్ధి చేసామని, వందలకు పైగా చాక్లెట్ షాపులను పునరుద్ధరణ చేయడం, వర్మిటీలో ఆకడమిక్ అట్రాక్టివిటీలను పెంపొందించడంలో చేసిన వివిధ కార్యక్రమాలను తెలయజేశారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా చేసిన అభివృద్ధిని నిలుపుకుంటూ, వాటిని కొనసాగిస్తున్నామన్నారు. దీనికి ఉన్నత విద్యమండలి ఆంధ్రప్రదేశ్ సహకారం నిరుపమానమన్నారు. ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం శతాబ్ది ఉత్సవాలు ఏడాది పొడవునా నిర్వహిస్తున్నామని, దీనిలో అక్రమం పూర్తి విద్యార్థులను భాగస్వామ్యులు చేయాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో రెడ్డర్ ఆచార్య కె.నమత్, (మౌన 20)

ఆషేర్వేసేషి

శ్రీ విశ్వ విజ్ఞాన విద్య ఆధ్యాత్మిక పీఠము

నిరాహారం, కాకినాడ జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్

మతాతీత ఆధునిక మానవతా దేవాలయము

ESTD. 1472 PITHAPURAM

SRI VISWA VIZNANA VIDYA ADHYATMIKA PEETHAM

వార్షిక ఆధ్యాత్మిక మహాసభలు

ఫిబ్రవరి - 2024

9, 10, 11

శుక్ర, శని, ఆదివారాల్లో

డా. ఉమర్ ఆలిషా స్వామి

సవన పితాధారి

www.srisviswavidyanspiritual.org / www.uardt.org

